

# Svobodní: Pojdte s námi oslavit svátek lásky a diskutovat o budoucnosti České republiky a Evropy! 1.května 2024 od 10 hodin u horní zastávky lanovky Petřín

30.4.2024 - Veronika Blažková | Svobodní

**Přijďte za námi na Petřín! To je pozvánka od Svobodných na 1. května 2024. Pravá láska k Česku i Evropě - to je to, co Svobodní hlásají. A co se stalo s ODS, která tradičně pořádala setkání právě na Petříně? Je to začátek převzetí místa po ODS, která bývala pravicová a euroskeptická, ale nyní už moc není... ? Letošní svátek lásky se spojí s 20. výročím vstupu České republiky do EU. A jak toto období hodnotí euroskeptičtí Svobodní? To se dovíte 1. května na horní stanici lanovky na Petříně. Program začíná v 10 hodin a potrvá do pozdního odpoledne.**



**Přijďte za námi na Petřín! To je pozvánka od Svobodných na 1. května 2024. Pravá láska k Česku i Evropě - to je to, co Svobodní hlásají. A co se stalo s ODS, která tradičně pořádala setkání právě na Petříně? Je to začátek převzetí místa po ODS, která bývala pravicová a euroskeptická, ale nyní už moc není... ?**

Letošní svátek lásky se spojí s 20. výročím vstupu České republiky do EU. A jak toto období hodnotí euroskeptičtí Svobodní? To se dovíte 1. května na horní stanici lanovky na Petříně. Program začíná v 10 hodin a potrvá do pozdního odpoledne.

Na co se můžete těšit? Setkání s lídrem kandidátky a předsedou strany, **Liborem Vondráčkem**, a dalšími kandidáty do Evropského parlamentu. Nebudou chybět petice za zachování aut na spalovací motory či za českou korunu. A je připravený i drobný doprovodný program včetně zmrzliny pro děti.

*„Myslím si, že současné vedení EU včetně našich zástupců směřuje celou Evropu a s ní i Českou republiku do ekonomické stagnace a geopolitické bezvýznamnosti. Aktivistická politika Nového Zeleného Údělu, likvidační regulace automobilového a zbrojního průmyslu nebo financování islámských teroristů jsou jen některé příklady,“ říká Libor Vondráček.*

Své vyjádření k EU má připravené i ekonomická expertka strany a kandidátka do Senátu, **paní Markéta Šichtařová**.

*„Dvacetileté výročí vstupu naší země do EU nám s novou naléhavostí připomíná, kolik základních občanských práv platí v naší zemi už opět - bohužel - jen na papíře. Evropská unie, ve které dnes*

žijeme, již není stejnou Evropskou unií, pro kterou se občané České republiky vyslovili ve všelidovém referendu. Ideály, na nichž Evropská unie vznikla, měly za cíl posílit svobodu a prosperitu a odstranit byrokratické bariery pro mezinárodní spolupráci; dnešní směřování Evropské unie však vede k oklešťování občanských svobod, cílenému ničení prosperity a zavádění stále nových byrokratických překážek vůči svobodnému podnikání. Vědomí tohoto omezování ekonomických i občanských svobod mě přivedlo k myšlence vytvořit **CHARTU 24**, jejíž vznik 1. května 2024 veřejně oznámím v Praze na Petříně," zve na setkání Markéta Šichtařová, která svůj projev bude mít ve 13 hodin.

**Pojďte s námi oslavit svátek lásky a diskutovat o budoucnosti České republiky a Evropy!  
Vaši Svobodní**